

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL NEAMȚ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PĂSTRĂVENI**

**PROCES - VERBAL,**

Încheiat astăzi, 30 martie 2020

În ședința ordinară a Consiliului local al comunei Păstrăveni, convocată prin Dispoziția primarului comunei Păstrăveni nr. 112 din 23.03.2020, la care participă un număr de 12 consilieri din 13 în funcție, domnul Onisei Ioan lipsește motivat. Ședința ordinară a consiliului local se desfășoară în aer liber, în spatele sediului primăriei, respectându-se distanța între consilieri, în conformitate cu prevederile ordonanțelor militare publicate pe perioada stării de urgență instituită prin Decretul nr. 195 din 16 martie 2020 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României.

La ședința ordinară a consiliului local participă doamna secretar general Brinzei Lidia și doamna Rusu Maria – Roxana – consilier juridic în cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Doamna secretar general face prezența domnilor consilieri, fiecare semnând în registrul de prezență.

În conformitate cu prevederile art. 138 alin. (15) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, procesul – verbal de la ședința anterioară (18.03.2020) a fost supus la vot și aprobat în unanimitate.

Proiectele de hotărâre ale ședinței ordinare au fost puse la dispoziția domnilor consilieri în format letric cât și electronic, în vederea analizării pentru ca la data stabilită pentru desfășurarea ședinței să prezinte în scris eventuale discuții și propuneri pe marginea materialelor înscrise în ordinea de zi.

Toate proiectele de hotărâre au avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Domnul Irimoaie Ion, președinte de ședință, supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aprobă în unanimitate. Domnul președinte de ședință solicită domnilor consilieri să lase pe masa pusă la dispoziție consemnarile (discuțiile) pe care doresc să fie menționate în procesul – verbal, cu privire la materialele înscrise pe ordinea de zi.

Domnii consilieri nu au prezentat vreun înscris, drept pentru care se supune la vot primul proiect de hotărâre:

**1. Proiect de hotărâre - privind evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Pastraveni pe anul 2019;**

Se aprobă în unanimitate.

**2. Proiect de hotărâre – privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor la comuna Pastraveni, județul Neamț pe anul 2020;**

Se aprobă în unanimitate.

**3. Proiect de hotărâre – privind transmiterea dreptului de folosință gratuită a unui spațiu în suprafața de 70 mp (sala de clasă) din cadrul Școlii Gimnaziale, comuna Pastraveni asociației de părinți „Asociația PRO ȘCOALA PASTRAVENI”.**

Se aprobă în unanimitate.

**4. Proiect de hotărâre – privind retragerea Municipiului Roman din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA Neamț și modificarea Actelor Statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ”.**

Domnii consilieri se „abțin” în unanimitate la solicitarea de retragere a Municipiului Roman din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA Neamț. Deci, se respinge solicitarea de retragere a Municipiului Roman din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA Neamț

**5. Proiect de hotarare – privind abrogarea taxei speciale de salubritate incepand cu data de 01 ianuarie 2020 pentru toate gospodariile nelocuite sau locuite temporar din comuna Pastraveni, judetul Neamt.**

Se aproba in unanimitate.

**6. Proiect de hotarare – privind stabilirea salariilor de baza pentru functiile publice si contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Pastraveni si din serviciile publice de interes local.**

Se aproba in unanimitate.

**7. Intrebări – interpelari.**

Nu sunt discutii.

Sedinta a durat 10 minute.

Nefiind discuții la ordinea de zi, domnul Irimoaie Ion, presedinte de sedinta, supune la vot sistarea lucrărilor ședinței ordinare, propunere care este aprobată de toți domnii consilieri prezenți.

Drept pentru care, am încheiat prezentul proces – verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
Ion IRIMOAIIE

SECRETAR GENERAL,  
Lidia BRINZEI

CONSILIER JURIDIC,  
Maria – Roxana RUSU